

孙雯聪: 一路走来,星光闪耀

枣庄90后模特亮相国际T台晋级五强



“21世纪什么最贵?——人才!”去年12月10日晚,还在为繁复的比赛紧张忙碌的孙雯聪,并不知道幸运女神已经悄悄降临在她的身边,直到加冕的那一刻,她才从惊喜中回过神来,真正意识到自己已经摘得了世界旅游小姐中国赛区的桂冠。然而,这难忘的海口一夜还只是开始,不久,她的身影又出现在世界旅游小姐全球总决赛的舞台上,代表中国在国际T台上大放异彩。

雯聪的成绩我们有目共睹,但不为人知的是她的梦想差点“夭折”。起初父母对于雯聪的选择模特这一专业并不赞成,其原因绝大部分是受到娱乐媒体报道的负面影响,认为这个圈子鱼龙混杂并不适合雯聪学习。但雯聪坚信事在人为,她凭借自己的先天优势和枣庄市模特艺术学校老师的悉心指导,初登T台不久便在“海南北部湾城市形象大使大赛”、“世界旅游小姐江北总决赛”等多个国家级比赛上获得了优异成绩。

2012年,雯聪面临着高考。有了多次比赛的经历作为借鉴,雯聪

在艺考的战场上显得游刃有余,报考的14所高校中12所都为她亮了绿灯。有如此好的成绩,她认为一切还要感谢自己的父母。雯聪和所有的艺考生一样在冰天雪地里候考,不同的是由于专业原因,她有时要穿比基尼上阵,衣服需要提前换好,外面只简单地套一件外套,一等就是几个小时。始终陪在她身边的是自己的父亲,而母亲则早已乘火车到另一座城市为她报好了下一所要考的学校。想到这里,雯聪说:“当时真的就像搬家一样,7人座的商务车只坐了3个人,其他位置全都塞满了被褥、食物,有时候直接就睡在车上了。”

功夫不负有心人,同年9月,雯聪被海南大学服装与服饰设计专业录取。即使现在上了大学,参加了各种更高层次的比赛,父母依然是她坚强的后盾。

独自一人在马来西亚进行持续一个多月的比赛,对21岁的雯聪来说无疑是不小的历练。全国总决赛刚结束,雯聪便马不停蹄地赶往广州,参照主办方提供的比赛信息采集服装。一切准备就绪,只差最后

的“国服”,原本打算第二天飞往马来西亚的她,突然想到自己曾经在海南大学的毕业展上看到一套颇具中国特色又很有设计感的服装。没有丝毫犹豫,她立刻飞到海口拿到服装,本欲当晚连夜返回广州,无奈好事多磨,心急的她订错了机票,为了不耽误行程,她只好在机场将就了一夜,乘第二天最早的飞机前往广州。

比赛中,那套“国服”成了她的战袍,让她一登台便惊艳全场。“看着台下观众和评委们的眼睛一下子亮了,我就知道这一趟没有白跑。”比赛的最终结果让雯聪和父母都很满意,世界旅游小姐全球“前五强”的名次在中国选手参加的历届选美赛事中算是不错的成绩。

去年12月,她更是担任了城市旅游小姐世界冠军中国区总决赛的“评委”完成了从台上到台下的转变。对此,枣庄一中校长激动地说:“这是我们枣庄一中的骄傲啊。”

没错,孙雯聪不仅是一中的骄傲,也是枣庄乃至中国的骄傲。

(记者 孙慧英 实习生 赵丹丹 文/图)



导语:中国有句俗语:看名在眉、看贵在眼、看富在鼻、看禄在嘴、看老在额、看福在耳、看嫁在胸……



性感红唇惹人爱

每个人都有变美的权利,明星也一样,为维持好的形象,丰唇整形也无可厚非。但是在面部五官的整形中,丰唇是最难做的,因为丰唇属于动态整形。丰唇的难在于不仅在静态时能够保持美好的形态,而是在说话或者传递情感时,还要保持上嘴唇和下嘴唇的自然和协调,因此,五官塑形中丰唇最难。

AngelaBaby杨颖拥有娃娃般姣好的面容,几乎所有人都

新年开运明星支招 ——性感红唇惹人爱

无法抵挡,被称为“女神”的她每次的妆容都非常精致完美。Angelababy的嘴唇确实非常性感,唇形圆润,唇峰凸起,唇结节明显,唇角微翘,下唇略厚,看起来饱满滋润,这样完美的唇形非常吸引眼球,也很适合红唇妆。

很多人认为嘴小唇薄的人比较薄情,见不得别人好,那么为什么嘴小唇薄的人会给别人留下这样的印象呢?

根据面相学的解析:嘴小唇薄的人,比较傲气,为人冷漠,不易亲近。对待不关自己的任何事情都不会理会。而且受不得苦难,不允许别人超越自己,如果曾经没有他们好的人超越他们,就会抓狂或是搞破坏。不过现在可以通过开运整形改变这样的现象,利用玻尿酸丰唇是不错的选择

据枣庄矿务局医院整形美容中心文科教授说:“自从咱们国家实行改革开放以来,人们的生活水平提高了,女性朋友对美的追求也越来越高了。丰唇手术也成为女性通往性感之路的捷径。较为简单操作的是采用注射的方法将玻尿酸材料注入到唇部,通过增加皮下组织的容积来撑起凹陷的嘴唇,从而实现丰唇的效果。玻尿酸丰唇方便快捷,仅仅只需要10分钟至30分钟,就能达到自然塑形的效果。填充后效果自然,不会有僵硬或做作的感觉,不会移位变形,但是效果只能持续1到2年左右,之后,由于玻尿酸的流逝以及人体的新陈代谢,效果会慢慢消失。自提脂肪丰唇是目前采用的比较多的丰唇的手术方法。该手术的基本原理就是从脂

肪多的部位抽取脂肪颗粒,经漂洗筛选后注射到红唇皮下。它的优点是手术创伤小,恢复快,同时还可以改善其它部位的脂肪堆积。但是自体脂肪丰唇需要麻醉,由于脂肪成活率只有40%—60%,通常需要重复注射2—3次,效果才能持久。”

目前医学整形中,丰唇方法有手术和非手术两种方式,其中非手术丰唇又有自体脂肪丰唇、注射玻尿酸、胶原蛋白丰唇这几种方式,每种丰唇方法又各自都有优缺点。

枣庄矿务局医院整形美容中心首席美学设计专家曲海波主任指出:如同没有绝对真理一样,美是没有绝对标准的。和谐比例适当就是审美的基本标准。嘴是人的面部重要器官之一,面容上的分布同样遵循比例适当的标准才算美。黄金分割是最基本的美学比例标准,所以事物与人的最基本比例关系也应当是黄金分割比例,美嘴也脱离不了这个标准。

相术是我国传统五术之一,与山、医、命、卜并称,源远流长,尽管在很多人眼中,相术与迷信脱不了干系,但是一听到“鼻梁弯曲,性格火爆人缘差”“鼻梁高低找不到好老公,没财运”“门牙漏风会漏财”“眼尾有疤痕夫妻不和”“颧骨突出,福气薄”之类的说辞,你能无动于衷吗?通过整形打造甜蜜旺夫相、温柔好命相、雍容富贵相的确是悦人又利己,未婚MM、商场精英不妨将开运整形列入计划内,不过,枣庄矿务局医院整形美容中心提醒一句:开运整形有风险,去正规医院才能扭转好运势!

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500ml 辣子鸡油

金标特级酱油